



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

ONDE SE LÊ

Na publicação do jornal AGORA NO VALE, edição de 22 de junho de 2022: “RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 90/2023”

LEIA-SE CORRETO

“INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 24/2023”

Marques de Souza, 06 de julho de 2023. FÁBIO ALEX MERTZ - Prefeito Municipal.